

Stajališta

Dušica Radojčić, Zelena Istra



Golf postao nacionalni interes!?

Postoji mnogo zemalja s golf igralištima, ali samo Hrvatska ima Zakon o igralištima za golf. Razlog je u tome što njegova svrha nije poticanje razvoja golfa nego stvaranje pretpostavki za ostvarivanje velikih profita mešetarenjem zemljištem na najatraktivnijim dijelovima pri-

balja. Golf je samo izgovor za privatizaciju jednog od posljednjih vrijednih resursa koji je ostao Hrvatskoj, priobalja i očuvanih dijelova prirode. Tome u prilog govori i činjenica da je tvorac Programa razvitka golfa kao elementa razvojne strategije hrvatskog turizma, na koji se Vlada

pozivala prilikom donošenja Zakona o igralištima za golf, danas jedan od najžešćih kritičara Zakona i onoga u što se ta strategija izrodila - u još jednu krađu nacionalnih resursa. Sporna izmjena Zakona Nakon što je dobar dio javnosti više od godinu dana ukazivao na

Cijeli članak na: www.civilnodrustvo.hr

Zagovaranje

Rasprava u Kući ljudskih prava



Kuća ljudskih prava poziva na javnu raspravu pod naslovom "Društveni odjeci i pravosudne konzekvence prvostupanjske presude MKSJ u predmetu Gotovina, Čermak, Markač". Rasprava će se održati u Kući ljudskih prava (Selska 112c, Zagreb) u srijedu, 20. travnja u 10h.

<http://kucaljudskihprava.hr>

Film o društvenom poduzetništvu



Društveno poduzetništvo je u razvijenim zemljama praksa o kojoj se malo dvoji. Čini se da i nema poslovnog pothvata koji nema naglašenu socijalnu dimenziju. Društveno se poduzetništvo, kao dio poslovnog sektora, od običnog kapitalističkog pothvata zarade, razlikuje brigom o socijalno ugroženim skupinama i zaštiti okoliša.

Film o društvenom poduzetništvu pogledajte na:

<http://vimeo.com>

Građanska inicijativa

Društvo "Naša djeca" Vukovar

Vukovar dobio kazalište

U gradu Vukovaru svake godine se u proljeće održava Vukovarsko lutkarsko proljeće koje okuplja veliki broj kazališta za djecu. Najvjernija publika gostujućih kazališta su upravo djeca unatoč činjenici ili baš zbog nje da upravo kazališna djelatnost za djecu nije razvijena u njihovu gradu. Međutim, ovog proljeća i to se promijenilo....

Na poticaj Dejana Kojić iz Društva "Naša djeca" Vukovar pokrenuta je inicijativa izrade pomične mobilne kazališne scene kako bi se i vukovarskoj djeci osigurala mogućnost gledanja i aktivnog sudjelovanja u predstavama i igrokazima za djecu.

Oko izrade, oslikavanja i uređivanja pomične mobilne kazališne scene, izrade lutaka za predstave angažirali su se roditelji, brojni odgajatelji i naravno djeca.

U stolarskoj radnji je već gotova montažna kazališna scena, u lutkarskim radionicama pripremaju se lutke, mali glumci uvježbavaju uloge i uskoro će na glavnom gradskom trgu započeti predstava "Plesna haljina žutog maslačka" premijera prve vukovarske lutkarske kazališne predstave.



Voditeljica inicijative Dejana Kojić (lijevo) i logopedica Martina Komšić na lutkarskoj radionici

Volonterska fotografija

Hrvatska mreža volonterskih centara

Reci to kamerom

Hrvatska mreža volonterskih centara u suradnji s Hrvatskom zajednicom tehničke kulture planira fotografirati ovogodišnje volonterske akcije. Stoga pozivaju sve organizatore volontiranja da prijave mjesto i vrijeme održavanja volonterskih aktivnosti. Više informacija na:

www.osvolonteri.hr



Nezavisna kultura

Osnove anarhističkih ideja



U izdanju *Što čitaš* objavljena je knjiga Anarhistička ideja Angela J. Cappelletija. Anarhistička ideja jasno je i lako razumljivo pisan pregled osnovnih anarhističkih ideja, načina djelovanja i pogleda na razne društvene pojave. Knjiga je dostupna na:

www.stocitas.org

Desetljeće za Rome

Institut za razvoj obrazovanja

Prava Roma - od teorije do prakse



Hrvatska romska djeca i žene

<http://lovvari.hr>

Samo 42% romske djece u Hrvatskoj završava osnovnu školu, a zastupljenost studenata Roma u sustavu visokog obrazovanja bilježi 11 Roma/Romkinja od ukupno 9.463 deklariranih pripadnika te nacionalne manjine na posljednjem popisu stanovništva.

Ministri pravosuđa Europske unije započeli su prošli tjedan prvi krug razgovora o sveobuhvatnoj strategiji Europske unije za integraciju Roma. U povodu te odluke i nedavno obilježenog Svjetskog dana Roma, prigoda je prisjetiti se da u EU živi između 10 i 12 milijuna Roma. Prema istraživanjima provedenim u šest zemalja članica, samo 42 posto romske djece završava osnovnu školu, dok je europ-

ski prosjek 97,5 posto. Isto tako, procjene pokazuju da samo deset posto romske djece pohađa srednju školu. Nezaposlenost među Romima je među najvišima, a rezultat je da često žive u uvjetima bez tekuće vode i struje. Očekivani životni vijek za Rome deset je godina kraći od europskog prosjeka.

Slična je situacija i u Hrvatskoj

Unatoč brojnih zakonskih i strateških mjera i u EU i RH, ostaje vidjeti koliko će vremena proteći da se uistinu sustav prilagodi manjinama (ili manjine sustavu).

www.iro.hr

Dan planeta Zemlje - 22. travnja

Earth Day Network

Milijarda zelenih djela

Ove se godine Dan planeta Zemlje obilježava kampanjom sa sloganom „Milijarda zelenih djela“ kojoj je cilj do Konferencije Ujedinjenih naroda o održivom razvitku, 2012. godine, zabilježiti milijardu tzv. malih djela za okoliš, kao što npr. sadnja drveća, zamjena živinih žarulja, promicanje korištenja bicikla, održavanje skupova....

Pozivaju se svi zainteresirani da se aktivno uključe u ovu kampanju i da registriju svoje „zelene“ aktivnosti putem internetske stranice:

www.earthday.org

Iz drugih medija

H-alter

Bigbraderizacija državne mature

Obrazovni show „Razred 2011“, u kojem se grupa učenika „slabijeg uspjeha“ pod budnim okom HTV-ovih kamera priprema za državnu maturu, u startu je osigurao rezervnu podršku Ministarstva obrazovanja i Pravobraniteljice za djecu. H-Alterovi sugovornici upozoravaju kako se radi o novom velikom koraku u komercijalizaciji školstva.

Cjelokupni tekst na: www.h-alter.org

U fokusu civilnog društva

V-day u Zagrebu

Centar za ženske studije i Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske (SOIH) pozivaju na ovogodišnji V-day povodom kojeg će se održati izvedba Vagininih monologa, 20. travnja 2011. u 19 sati

u Muzeju suvremene umjetnosti u Zagrebu-Zagrebu, u kojoj će nastupiti žene s invaliditetom, umjetnice i aktivistkinje.

Prijevod na znakovni jezik je osiguran. Predbilježbe na: zenstud@zenstud.hr.

www.zenstud.hr

Udruga GONG nagrađuje



GONG je objavio javni poziv za podnošenje prijedloga za dodjelu nagrade „Gong za građanski aktivizam i razvoj demokracije“ u 2011. godini. Nagrada se dodjeljuje pojedincu/pojedinki, udruzi građana, inicijativi građana ili drugoj organizaciji koja je ostvarila značajan doprinos razvoju demokracije i/ili građanskom aktivizmu u Republici Hrvatskoj.

www.gong.hr

Spomendan žrtvama

Izvršni odbor Hrvatskog helsinškog odbora za ljudska prava (HHO) predložio je da se u prijedlogu Zakona o blagdanima, spomendanima i neradnim danima izmijeni i uvrsti dan sjećanja na žrtve fašističkog i komunističkog terora - 23. kolovoza.

Više pročitajte na:

www.hho.hr